



美好

社区

市场星报

2021年5月26日
星期三编辑/江锐
组版/方芳
校对/刘洁掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(葛宜年 毕腊梅 记者 沈娟娟)“你们辛苦了,太感谢了!”5月21日上午,合肥万博科技职业学院副校长马赞等人与学生代表一起来到了合肥民众医院疫苗临时接种点,给医护人员和金湖社区工作人员送来了鲜花与水果以及最诚挚的谢意。前一天下午,金湖社区接到通知有新冠疫苗可调配到接种点,社区紧急组织了万博科技职业学院的师生,同时与接种点做好对接工作,为近1800名师生接种疫苗。

5月初,金湖社区就跟辖区多家驻地单位、企业联系,宣传疫苗接种工作。作为有着2000多名师生的学校,万博科技职业学院疫苗接种势在必行。“因为学校不具备接种条件,近1800名师生都要

来到医院接种。”井岗镇党委委员、金湖社区党委书记韩传宏介绍,从学校到医院有四个路口,当时正值晚高峰,为保障学生安全,社区在每个路口设置了两名党员以及两名城管队员把守。接种现场,从排队填表到登记信息都有党员志愿者倾力保障。

按照专业,近1800名师生分时段、分批次来到医院,从下午5点半到夜里11点半,最后一队学生从医院离去,党员先锋岗的工作人员才回去休息。

“一切辛苦都值得,我们不怕累,希望大家继续保持接种疫苗的热情,尽早接种,形成免疫屏障!”韩传宏说道,接下来社区将继续全力保障疫苗接种工作。



为发扬人道主义精神,发展残疾人事业,保障残疾人合法权益,倡导扶残助残的良好社会风尚,营造文明进步的社会环境,合肥市淝河镇老官塘社区残疾人工作者、新时代文明实践站近日开展了全国助残日爱心义诊服务活动。

王静 记者 马冰璐

关爱残疾人 温情满社区

星报讯(樊昌菊 季云冈 记者 马冰璐)为了倡导友爱、互助、融合、共享的理念,关心帮扶辖区困难残疾人员,形成扶残助残的良好社会风气,近日,合肥市五里墩街道青阳路社区的工作人员对辖区的困难残疾人家庭进行走访慰问。

家住在团安村小区的苏阿姨,今年43岁,多年前不幸患上了尿毒症,每周都需要去医院透析,身体很差。三年前进行了换肾手术,高昂的医疗费用很快耗尽了所有的积蓄,医疗保险报销以后还是欠下许多外债,因为疾病,家庭生活十分困难。青阳路社区在了解到她的情况以后,为她申报了低保,后因长期服用药物,听力也受到了影响,社区同时又为

她申请了民生工程困难残疾人补贴。青阳路社区在送上慰问品的同时,详细了解她现在的身体状况及生活情况,叮嘱她要照顾好自己身体,鼓励她勇敢和积极地面对生活,有困难及时与社区沟通联系。

据悉,青阳路社区通过此次助残送温暖活动,共为辖区16名残疾人家庭送去了慰问金和慰问品,社区不定期的回访关心让他们感受到社区大家庭的温暖,目的为增强残疾人自尊、自信、自立、自强的信念。在各项活动宣传中不断倡导社会各界共同携手同行、爱心助残,营造了关心支持残疾人事业的良好氛围,也使得社区这个大家庭更加温馨和谐。

挑战自我展风采 快乐童年过六一

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟)为丰富社区青少年儿童课余生活、培养孩子们团结协作精神,在六一儿童节来临之际,合肥市包河花园社区党委组织妇联、关工委、计生协,联合安泰社工、蜀山阳光公益共同开展“挑战自我展风采,快乐童年过六一”主题活动。

活动开始,社工介绍了此次活动的流程,简单热身运动之后,第一个环节“绳梯攻城”开始了,两支队伍以开合跳的方式通过绳梯,到达汇合点以剪刀石头布的方式决出胜负,输掉的一方则要接受指压板惩罚。

最后,到了紧张的“撕名牌大战”环

节。游戏开始,两队都在盘旋摸索,小心翼翼寻找恰当的时机进攻他组,又要保护着自己组的名牌不被撕掉,紧张的气氛蔓延开来,说时迟,那时快,二组组员发动了进攻,一组的名牌一个接一个的被撕掉。最后,裁判判定二组以更强大的凝聚力、灵活的队形、敏捷的撕法获得了撕名牌游戏的胜利。

此次活动赢得了家长和孩子的一致好评,既激发孩子的运动热情,锻炼孩子的竞技技能,同时给孩子提供一个放松自我、展示自我的平台,让孩子在轻松愉快的氛围里感受运动带来的快乐、激情、自信、荣誉感等。

一句话新闻

连日来,合肥市黄巷村综治办联合淝河派出所开展“反邪教防诈骗禁毒品”法治宣传活动,提醒广大居民增强自身安全和防范意识,切实从源头控制和减少发案,确保辖区社会治安持续稳定。

程飞 记者 沈娟娟

香格里拉社区开设新冠疫苗临时接种点

星报讯(李蕾 记者 祁琳)为践行“人民至上、生命至上”理念,积极稳妥的推进新冠疫苗接种工作,方便辖区居民接种疫苗,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党委积极组织开设新冠疫苗临时接种点。

当天下午1点开始,香格里拉社区党群服务中心门口居民们排队有条不紊,社区工作人员、党员志愿者、物业保安人员共30人分别落实到位,服务中心内宽敞明亮、功能区划分清晰,在入口处展示着新冠疫苗接种知识、新冠疫苗免费接种预约操作指南等海报,供居民阅读了解。中心内严格按照新冠疫苗接种流程和技术规范,设置取号区、填单区、测量血压区、登记区、接种区、留观区。辖区居民在工作人员指引下,佩戴口罩,保持间距,有序接种。在接种时,党员志愿者配合医务人员告知受种者所接种疫苗的品种、作用、禁忌、不良反应以及现场留观等注意事项。接种完成后,受种者会来到留观区,现场准备有矿泉水、热水方便居民使用。在留观30分钟后,没有异常情况才可以离开。

“我平时去医院就很害怕,看到医生穿白大褂就开始紧张,今天我在家门口看到熟悉的社区工作人员在这陪伴我接种新冠疫苗,我放心多了,非常安心!”居民轻松接种疫苗后,开心地说。经过5个多小时的工作,社区临时接种点顺利为辖区400位居民接种新冠疫苗。接下来,社区党委还将根据群众需求,继续做好新冠疫苗接种推进工作。

肥东马湖乡开展防灾减灾主题宣教活动

星报讯(叶海霞 记者 赵汗青)近日,肥东县马湖乡应急办联合乡宣传办、文明办和工会组织志愿服务队深入辖区各企业、社区及学校,在全乡范围内开展了为期一周的防灾减灾宣传周主题宣教活动。

防灾减灾进企业。组织志愿者前往辖区内各企业,开展风险隐患排查和治理工作,强化企业落实安全生产主体责任,对于排查出的问题现场出具限期整改清单并督促落实整改措施。

防灾减灾进学校。前往辖区马湖小学开展防灾减灾课堂宣讲活动,利用播放网络视频、现场发放宣传折页、与学生互动小游戏等方式,增强了学生们面对突发事件的应急处置能力,也营造了和谐稳定的学习氛围。

防灾减灾进社区。通过悬挂横幅、设置户外宣传屏幕、张贴主题海报,同时向群众讲解身边案例,帮助其了解和分析身边安全隐患及预防对策,提升群众应急避险和自救互救技能。

此外,马湖乡还通过发送微信公众号推送、转发防灾减灾宣传小视频等方式在线上开展同步宣传,努力营造浓郁的防灾减灾主题宣传氛围。